

保护革命旧址 推动红色旅游

## 聊城下月启动革命遗址普查

本报聊城8月29日讯(记者 刘云菲) 29日,记者从聊城市委党史研究室了解到,革命遗址普查9月启动,普查范围主要为民主革命时期(1919年—1949年)的重要革命遗址。

据介绍,这次普查的内容范围包括党的重要机构旧址,重要

党史人物的故居、旧居、活动地、重要事件、重大战役战斗遗址,具有重要影响的革命烈士事迹发生地或墓地,能够反映重要历史活动、进程、思想、文化的各种遗迹等。此外也包括新中国成立以来特别是近年来兴建的各类纪念馆、展览馆等内容涉及新民主主义革命时期的纪念设施。而此次普查范围主要为民主革命时期(1919年—1949年)。

聊城市委党史研究室主任刘如峰说,据大量的历史资料证实,聊城8县市区全是革命老区(本报曾做专题报道),聊城所在的鲁西北抗日根据地属于革命

老根据地。据统计,到1945年8月15日,鲁西北抗日根据地仅知名烈士就达4525人,“聊城是革命老区、冀鲁豫抗日根据地中心区,有众多的革命历史遗迹,分布在聊城各县市,这次普查工作,是为更好地保护这些革命旧址,推动聊城的红色旅游。”

13名贫困学子  
领救助金

本报聊城8月29日讯(记者 刘云菲 通讯员 袁纪方) 27日,由共青团聊城市委、市希望工程办公室、齐鲁银行聊城分行联合主办的“聊城市2010圆梦大学行动齐鲁银行聊城分行捐助仪式”举行,13名贫困学子每人领取了1500元的救助金。

共青团聊城市委副书记张云生介绍,自2006年起,聊城市开展了“聊城市圆梦大学行动”,共筹款300多万元,救助1500多名大学生。自2010年,该活动共募集了14.9万元的捐款,救助了73名贫困准大学生。“希望社会上更多的爱心人士积极奉献爱心、踊跃捐助助学,也希望受助学生能自强不息、奋发学习,早日成为栋梁之才。”张云生说。

聊城再获  
3170万农机补贴

本报聊城8月29日讯(记者 凌文秀 通讯员 王江川 陈广超) 中央第二批农机补贴资金下达,聊城市再获补贴资金3170万元,全年农机补贴资金总额达8430万元,比去年增加330万元,占全省补贴资金总额9%。

目前,聊城市第一批农机补贴资金5260万元已全部落实到位。第二批农机购置补贴资金已陆续下达到聊城市各县市。聊城市各级农机部门已加大宣传力度,突出玉米收获机这一补贴重点,严格按照工作程序和补贴纪律发放第二批补贴款。

近年来,国家对农机化重视支持力度不断加大。几年来,落实到聊城市的农机补贴资金达2亿多元,1.5万名农户受益。

## 营销秀光盘请您来领取

咨询电话:8277092 8451234

本报聊城8月29日讯(记者 王传胜) 29日,暑期报童营销秀影像资料已刻录成精美光盘,命名为《这20天我们一起走过》,即日起,报童可到本报免费领取。

《这20天我们一起走过》影像光盘包含:由百名报童20天来卖报体验的精彩瞬间编辑成的VCR视频,颁奖晚会全程录像和精彩照片,以及其他一些未见过的部分照片。

29日下午,郑南南和弟弟郑昊天一起来领取光盘。看到由报童照片制作的光盘封面,姐弟俩很惊喜。郑昊天一眼就认出了封面照片上的人:“这是孙奕晴和匡田甜,我们每天一起在百货大楼路口卖报纸。”姐弟俩领到光盘后,便迫不及待地拿到报社会议室,插入电脑一睹为快。看到自己卖报时累得垂头丧气的照片,郑昊天和姐姐开心地笑了。

88号小报童郭欣源也来到报社领取光盘。“每天和我在一起卖报的刘路环和宓英豪也报名参加雏鹰记者团了吗?”郭欣源说,那些天忙着卖报,顾不上多说几句话,现在分开了很想念他们。“最后那天,想让他俩写点东西留念,可忙于晚会也没来得及。”

安怡悠然的妈妈说,女儿和两个同学在晚会上表演了开场舞,她将把光盘永久珍藏,作为女儿成长的见证。张静的妈妈说,里面有一张女儿抱着她哭的照片,因为报纸不好卖女儿哭了,这张照片对女儿今后的成长将非常有益。

为给报童留下美好的回忆,本报已刻录了100张光盘。即日起,报童们可到本报领取。此外,活动期间为舟曲捐款的爱心报童,请来领取捐赠证书。领取地址:兴华路与卫育路路口,银领商务中心C座5楼。咨询电话:8277092 8451234。



29日下午,郑南南和郑昊天姐弟俩拿到了《这20天我们一起走过》精美光盘,十分开心。本报记者 李军 摄